
Interpelace na starostu MČ Praha 5 Bc. Lukáše Herolda 

--- 

## Věc: Nedostatečná komunikace záměrů TSK a dalších městských společností s veřejností a 

zastupiteli MČ Praha 5 

 

Vážený pane starosto, 

 

obracím se na Vás jako zastupitel MČ Praha 5, který je svými spoluobčany opakovaně 

dotazován na průběh a dopady stavebních akcí, jež zásadním způsobem ovlivňují každodenní 

život obyvatel naší městské části. Jsem nucen konstatovat, že v oblasti komunikace záměrů 

Technické správy komunikací hl. m. Prahy (TSK), Technologie hl. m. Prahy (THMP), Pražské 

vodohospodářské společnosti (PVS) a dalších městských společností s veřejností a 

samosprávou vaše koalice naprosto selhala. 

 

--- 

 

## Konkrétní příklady selhání komunikace 

 

**Opakované uzavírky ulice Plzeňská a Vrchlického** 

 

Z radničních novin se obyvatelé dozvěděli, že je opět čeká další několikaměsíční dopravní 

omezení v ulici Plzeňská a zavedení obousměrného provozu v ulici Vrchlického — a to opět 

bez jakékoli předchozí participace veřejnosti na rozsahu a podobě plánovaných změn. 

 

Opět nebyly komunikovány odpovědi na zcela základní otázky: Jak budou obnoveny povrchy 

chodníků v jednotlivých místech? Jaké budou změny ve vodorovném dopravním značení? Jak 

bude městskou policií zajištěn plynulý provoz MHD a koordinace provozu automobilů v 

tramvajovém pruhu, který navrhujete? 

 

**Připravované akce** 

 



Dle dostupných informací se společnost Smíchovská teplárenská, a.s. chystá realizovat 

rozsáhlé stavební práce na území Smíchova, a to se souhlasem magistrátní koalice. Ani v 

tomto případě nebyla veřejnost ani zastupitelé MČ Praha 5 řádně informováni o rozsahu, 

harmonogramu a dopadech tohoto záměru. 

 

Jak bude vypadat plánovaná rekonstrukce ulice Jinonická? Jak budou související uzavírky 

koordinovány? Jak bude zajištěn provoz MHD? 

 

--- 

 

## Politická odpovědnost 

 

Při každé příležitosti svalujete veškerou vinu za špatný úklid sněhu, za úklid veřejných 

prostranství a za opakované dopravní uzavírky na městské společnosti. Nelze však 

přehlédnout, že zástupci politických uskupení současné koalice zasedají v dozorčích radách 

dotčených městských společností. Přesto tato koalice není schopna zajistit ani základní 

informovanost MČ Praha 5 o připravovaných projektech, natož smysluplnou participaci 

veřejnosti. Odkazování na MHMP jako odpovědnou instituci je v tomto kontextu 

bezpředmětné — politická odpovědnost za fungování dozorčích rad a za komunikaci s 

městskou částí leží na bedrech koaličních zastupitelů a radních. 

 

Připomínám, že při nástupu do funkcí tato koalice deklarovala plynulou průjezdnost naší 

městské části jako jednu ze svých hlavních priorit. Výše popsaná situace svědčí o tom, že 

tento závazek nebyl naplněn. 

 

--- 

 

## Otázky k odpovědi 

 

V souladu s § 51 zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, žádám o písemnou odpověď 

na následující otázky: 

 



1. **Kdo, jakým způsobem a v jakém předstihu bude napříště komunikovat harmonogram a 

podobu připravovaných projektů TSK, THMP, PVS a dalších městských společností na území 

MČ Praha 5 — a to jak s veřejností, tak se zastupiteli?** 

 

2. Jakým způsobem bude zajištěna participace veřejnosti a zastupitelů u projektů, které 

zásadně ovlivňují podobu veřejného prostoru (např. revitalizace prostranství, parkování, 

zeleň, povrchy chodníků)? 

 

3. Jak bude do budoucna zajištěna koordinace souběžně probíhajících stavebních akcí na 

území MČ Praha 5 tak, aby nedocházelo k vzájemně se zesilujícím dopravním omezením? 

 

4. Kdy a jak budou veřejnosti sděleny konkrétní informace o realizované rekonstrukci ulice 

Plzeňská, konkrétně: 

   - Jak budou obnoveny povrchy chodníků? 

   - Jaké budou změny ve vodorovném dopravním značení? 

   - Plánuje se výsadba nové zeleně v ulici Plzeňská? 

   - Budou zachovány stávající přechody pro chodce, nebo se plánují změny? 

   - Bude upravena telematika v křižovatkách tak, aby reagovala na změny dopravních toků z 

jednotlivých ulic? 

   - Bude v ulici Vrchlického zaveden kamerový systém pro sledování jízdy ve vyhrazeném 

pruhu pro MHD? 

 

5. Jak bude MČ Praha 5 chráněna před dopady připravované stavební akce Smíchovské 

teplárenské — a proč nebyla veřejnost o tomto záměru dosud řádně informována? 

Žádám o odpověď ve lhůtě stanovené jednacím řádem zastupitelstva. 

 

S pozdravem, 

Michal Kočandrle   

zastupitel MČ Praha 5 


